

రాష్ట్రస్థాయి ఫోటోగ్రఫీ మరియు షార్ట్ ఫిల్మ్ పోటీలకు ఆహ్వానం

-ఖమ్మం పోలీస్ కమిషనర్ విష్ణు యస్ వారియర్

ఖమ్మం, అక్టోబర్ 20(మనం న్యూస్): పోలీస్ అమరవీరుల సంస్కరణ దినోత్సవం (ఫ్లాగ్ డే)ను పురస్కరించుకొని ఖమ్మం పోలీస్ కమిషనరేట్ పరిధిలో ఔత్సాహిక ఫోటోగ్రాఫర్లకు ఫోటోగ్రఫీ, అదేవిధంగా షార్ట్ ఫిల్మ్ కు సంబంధించి తెలంగాణ రాష్ట్ర పోలీస్ అధ్యక్షులచే రాష్ట్ర స్థాయిలో పోటీలను నిర్వహిస్తున్నట్లు పోలీస్ కమిషనర్ తెలిపారు. పోలీస్ అమరవీరుల ప్రాణత్యాగాలను స్మరిస్తూ ఈ నెల 21 నుంచి 31 వరకు వారోత్సవాలు నిర్వహించబడుతాయని, ఇందులో భాగంగా పోలీసుల త్యాగాలు, పోలీసు విదుల్ల ప్రతిభను తెలిపే విధంగా ఉండే ఇటీవల కాలంలో తీసిన (3) ఫోటోలు, తక్కువ నిడివి (3 నిమిషాలు) గల షార్ట్ ఫిల్మ్స్ తీసి రాష్ట్రస్థాయి పోటీల కోసం ఈ నెల 23వ తేదీలోపు ఖమ్మం పోలీస్ కమిషనరేట్ కార్యాలయంలో సంబంధిత షార్ట్ ఫిల్మ్ లోడ్ చేసిన పెన్ డ్రైవ్, 10-8 సైజ్ ఫోటోలను పిఆర్వోకు అందజేయాలన్నారు. అత్యవసర సమయాల్లో పోలీసులు స్పందన, ప్రకృతి వైపరీత్యాల్లో పోలీసుల సేవ, ఇతర సందర్భాల్లో పోలీసుల కీర్తి ప్రతిష్టలను పెంపొందించే అంశాలకు సంబంధించి గత సంవత్సరం 2022 అక్టోబర్ నుండి ప్రస్తుత సంవత్సరం అక్టోబర్ నెల ఇప్పటివరకు తీసిన మూడు ఫోటోలు, షార్ట్ ఫిల్మ్ మాత్రమే పంపించాల్సి వుంటుంది. మరిన్ని వివరాల కోసం 8712659256 నెంబర్ ద్వారా పీఆర్ఓ ను సంప్రదించాలన్నారు.

మనం ఖమ్మం
భద్రాద్రి కొత్తగూడెం-మహాబూబాబాద్
శనివారం | 21 | అక్టోబర్ | 2023 | పేజీలు : 13



బందిపోట్లు కాము మేము

- బరాబర్ పట్టపగలు మీ ముందొచ్చాం..
- విజయం సాధించి తీరుతాం
- ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో తుమ్మల వెల్లడి నగరంలో విస్తృత పర్యటన

ఖమ్మం, అక్టోబర్ 20(మనం న్యూస్): బందిపోటు తాము కామని, బరాబర్గా పట్టపగలు మీ ముందొచ్చామని మాజీ మంత్రి, కాంగ్రెస్ నాయకులు తుమ్మల నాగేశ్వరరావు పేర్కొన్నారు. ఖమ్మం పట్టణ సీనియర్ నాయకులు వాసిరెడ్డి వెంకట వెంకట చౌదరి నివాసంలో శుక్రవారం జరిగిన ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో తుమ్మల మాట్లాడారు. టిడిపి కార్యాలయ ప్రాంతంలోని దాదాపు 200 కుటుంబాలు తుమ్మల గెలుపుకు కృషి చేస్తామని మద్దతు పలికారు. ఈ సందర్భంగా తుమ్మల మాట్లాడుతూ ఇక్కడ జరుగుతున్న అన్యాయాన్ని అరికట్టేందుకే తాను వచ్చానని, మీ పిల్లలు విదేశాలలో ఉంటే **2లో..**

ప్రజల జీవన ప్రమాణాలు మెరుగుపడాలనే ఉద్దేశంతోనే పని చేశాం..

రాష్ట్ర రవాణా శాఖా మంత్రి పువ్వాడ

ఖమ్మం, అక్టోబర్ 20(మనం న్యూస్): ఖమ్మం నగర ప్రజల జీవన ప్రమాణం మెరుగుపడేలా, ప్రభుత్వం అందిస్తున్న అన్ని సంక్షేమ పథకాలు ప్రజలకు అందిస్తూనే నేటి వరకు పని చేశానని రవాణా శాఖా మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ అన్నారు. ఖమ్మం నగరంలోని 10వ డివిజన్ నందు ఓ సైవేల్ పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేసిన ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో మంత్రి పువ్వాడ మాట్లాడారు.. ఖమ్మం నగర అభివృద్ధి మాత్రమే ఆకాంక్షించానని పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర మంత్రి గా ఉన్న కూడా ఖమ్మం నగరం పైనే అత్యధిక ఫోకస్ పెట్టి హైద్రాబాద్ మహానగరం లో వస్తున్న పనులన్నీ ఇక్కడ అమలు చేశానన్నారు. అభివృద్ధి చేసిన అని భావించకుండా ఇదే నగరంలో సైకిల్ పై ఇంటింటికీ వెళ్లి వాళ్ళ సమస్యలు క్షేత్ర స్థాయిలో వెళ్ళడం ద్వారానే పారిశుధ్యం సమస్యకు సమూలంగా పరిష్కరించగలిగానన్నారు. ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా యువత కోసం ఇక్కడ ఐటీ హబ్ నిర్మించి ప్రత్యక్ష పరోక్షం గా వేల మందికి ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించినట్లు తెలిపారు. నా చేతిలో ఉన్న ప్రతి పనిని చేయడంతో పాటు ప్రజలకు నిత్యం



అందుబాటులో ఉండి అండగా ఉన్నానన్నారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ బ్రహ్మాండంగా గెలుపొందుతుందని, ప్రభుత్వం అందించిన సంక్షేమాన్ని ప్రజలు గుండెల్లో ఉంచుకున్నారని వివరించారు. ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ను అఖండ మెజారిటీతో గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. సమావేశంలో మేయర్ పునకొల్లు నీరజ, డీసీసీబీ చైర్మన్ కూరాకుల నాగభూషణం, సరిపుడి రమాదేవి సతీష్, డివిజన్ అధ్యక్షుడు పాషా, వంగవీటి శ్రీను, పారా నాగేశ్వర రావు, తాళ్ళూరి దిలీప్, జాబితాబ్దీ శ్రీనివాస్, అప్పారావు, పగడాల నాగరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఈవిఎంల రాండమైజేషన్ ప్రక్రియ ప్రారంభం

నియోజకవర్గాలకు బ్యాలెట్, కంట్రోల్ యూనిట్లు, వివిప్యాట్ల కేటాయింపు కలెక్టర్ విపి గౌతమ్

ఖమ్మం, అక్టోబర్ 20(మనం న్యూస్): జిల్లాకు కేటాయించిన ఇవిఎం ల మొదటి రాండమైజేషన్ ప్రక్రియను నూతన కలెక్టరేట్ లోని కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి. గౌతమ్, రిటర్నింగ్ అధికారులు, రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధుల సమక్షంలో శుక్రవారం చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, జిల్లాకు కేటాయించిన బ్యాలెట్, కంట్రోల్ యూనిట్లు, వివిప్యాట్ లను మొదటి రాండమైజేషన్ ప్రక్రియ ద్వారా జిల్లాలోని నియోజకవర్గాలకు కేటాయించనున్నట్లు తెలిపారు. జిల్లాకు ఎన్నికల సంఘం నుండి 3002 బ్యాలెట్, 2390 కంట్రోల్ యూనిట్లు, 2343 వివిప్యాట్లు కేటాయించగా, ఫస్ట్ లెవల్ చెక్ వరకూ 2899 బ్యాలెట్, 2289 కంట్రోల్ యూనిట్లు, 2242 వివిప్యాట్ లు పనిచేయనువి గుర్తించి వాటిని షెడ్యూల్ లోని గోడౌన్ లో పటిష్ట బందోబస్తు తో భద్రపరచామన్నారు. జిల్లాలో 1455 పోలింగ్ కేంద్రాలు ఉండగా, ఖమ్మం నియోజకవర్గ పరిధిలో



355, పాలేరులో 289, మదిరలో 268, వైరాలో 252, సత్తుపల్లి నియోజకవర్గ పరిధిలో 291 పోలింగ్ కేంద్రాలు ఉన్నాయన్నారు. మొదటి రాండమైజేషన్ ద్వారా పోలింగ్ కేంద్రాలను బట్టి బ్యాలెట్, కంట్రోల్ యూనిట్లు తో పాటు బఫర్ గా 25 శాతంతో, వివిప్యాట్లు సంఖ్యతో పాటు బఫర్ గా 40 శాతం కేటాయించనున్నట్లు ఆయన అన్నారు. మొదటి రాండమైజేషన్ వచ్చిన ఇవిఎం లను రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధుల సమక్షంలో గోడౌన్ నుండి **2లో..**

చిన్న చిన్న అభిప్రాయబేధాలను సరిచేశాను

- ఎంపీ రవిచంద్ర

- కేసీఆర్ సభను విజయవంతం చేయండి

- వనమా ఘన విజయానికి తామంతా అంకితభావంతో పని చేస్తాం

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, అక్టోబర్ 20 (మనం ప్రతినీధి): కొత్తగూడెం బీఆర్ఎస్ ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు ఐకమత్యంతో ముందుకు సాగుతున్నామని, చిన్న చిన్న అభిప్రాయబేధాలను సరి చేయడం జరిగిందని రాజ్యసభ సభ్యులు వద్దిరాజు రవిచంద్ర స్పష్టం చేశారు. ముఖ్యమంత్రి చంద్రశేఖర రావు నిర్ణయించిన బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యే వనమా వెంకటేశ్వరరావు ఘన విజయానికి తామంత అంకితభావంతో ముందుకు సాగుతామన్నారు. బీఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ ఎన్నికల ఇంఛార్జిగా వ్యవహరిస్తున్న ఎంపీ రవిచంద్ర శుక్రవారం సాయంత్రం కొత్తగూడెం తెలంగాణ భవన్ లో మునిసిపల్ చైర్మన్ కాపు సీతామహాలక్ష్మి, కొన్నియర్లు, పార్టీ నాయకులతో భేటీ అయ్యారు. సుమారు 3గంటల పాటు జరిగిన ఈ సమావేశం ఆనంతరం ఎంపీ రవిచంద్ర పార్టీ నియోజకవర్గ సమన్వయకర్తలు సర్కార్ పుటం పురుషోత్తం రావు, విష్ణుమూర్తిలతో కలిసి విలేజ్ కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, వనమా భారీ ఓట్ల మెజారిటీతో గెలవడం ఖాయమన్నారు.



కొత్తగూడెంలో వచ్చే నెల 5వ తేదీన జరిగే బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు, ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సభను విజయవంతం చేసేందుకు గాను కొన్నియర్లు, నాయకులకు బాధ్యతలు అప్పగించడానికి సమావేశమయ్యామని చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ ప్రముఖ నాయకుడు భీమా శ్రీధర్ మాట్లాడుతూ, కేసీఆర్, రవిచంద్రల నాయకత్వంలో వెంకటేశ్వరరావు గెలుపునకు తామందరం కలిసికట్టుగా చిత్తశుద్ధితో ముందుకు సాగుతామని స్పష్టం చేశారు.

పాలస్తీనాపై ఇజ్రాయిల్ దురాక్రమణ దాడులను ఖండించండి

తిరుమలాయపాలెం, అక్టోబర్ 20 (మనం న్యూస్): సిపిఎంఎల్ ప్రజాపండా పాలేరు డివిజన్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో తిరుమలాయపాలెం మండలం, పిండిట్రోలు గ్రామంలో ఇజ్రాయిల్ దురాక్రమణకు నిరసనగా నల్లజెండాలు చేతబట్టి పార్టీ కార్యాలయం నుండి బస్టాండ్ సెంటర్ కు ర్యాలీ నిర్వహించారు. అనంతరం బస్టాండ్ సెంటర్లో ఇజ్రాయిల్ దిష్టిబొమ్మను వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా సిపిఎంఎల్ ప్రజాపండా పాలేరు డివిజన్ కార్యదర్శి బండెల వెంకయ్య మాట్లాడుతూ, హిట్లర్ యూధి జాతినీ అంతమొందించాలని చూసినప్పుడు వారికి ఏ దేశము ఆశ్రయము ఇవ్వకపోతే, ప్రపంచ దేశాల అభ్యర్థన మేరకు ఇశ్రాయేలీయులకు ఆశ్రయము కల్పించిన వారు పాలస్తీనీలని, అలాంటి పాలస్తీనీయులను అంతమందించటమే లక్ష్యంగా అమెరికా అండదండలతో 1948 నుండి ఇప్పటివరకు దురాక్రమణ యుద్ధం చేస్తున్నారు. ఈ

సమస్య పరిష్కారం కోసం ఐక్యరాజ్యసమితి వెంటనే చర్యలు జరిపి పాలస్తీనాలో శాంతిని నెలకొల్పాలని ఆయన అన్నారు. పాలస్తీనీయులకు స్వయం పాలిత ప్రాంతాన్ని గుర్తించాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎంఎల్ ప్రజాబంధు జిల్లా నాయకులు కమ్మి కోమటి నాగేశ్వరరావు, జిల్లా కార్యదర్శి వర్ల సభ్యులు ఆర్ శివలింగం, జిల్లా నాయకులు మలీదు నాగేశ్వరరావు, పార్టీ మండల కార్యదర్శి సోమనపల్లి వెంకటేశ్వర్లు, పార్టీ నాయకులు రాయల రవికుమార్, పార్టీ డివిజన్ నాయకులు ఆరింపుల వెంకన్న, ఏర్ల వెంకట అప్పారావు, పార్టీ మండల నాయకులు పోలిపుంగు



ఉప్పలయ్య, పి ఓ దబ్బు డివిజన్ కార్యదర్శి గోకినపల్లి సరోజన, పి వై ఎల్ పాలేరు డివిజన్ అధ్యక్షులు గోకినపల్లి నరేష్, పరిక పల్లి మధు, తేనే బాబు, కలపాల జయమ్మ, నరేష్, నామ అప్పారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు

బిఆర్ఎస్ నాయకుల గ్రామ గ్రామాన ప్రచారం - కందాల గలిపే లక్ష్యంగా పనిచేస్తున్న నాయకులు



కూసుమంచి, అక్టోబర్ 20(మనం న్యూస్): ఖమ్మం జిల్లా, పాలేరు నియోజకవర్గం, కూసుమంచి మండలం గ్రామాలలో ఎమ్మెల్యే కందాళ ఉపేందర్ రెడ్డి ఆడిశాల మేరకు, బిఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు వేముల వీరయ్య ఆధ్వర్యంలో కందాల గెలుపే లక్ష్యంగా మండలంలోని నాయకులు అందరూ ఐక్యంగా ముందుకు కదిలినారు , మండలంలోని అన్ని గ్రామాలలో కందాల గెలుపు కోసం ప్రచారం చేస్తున్నారు , సంధ్యతండా, లాల్పింగ్ తండ్, గైగెల్లపల్లి, బోడియతండా ఆయా గ్రామాల ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం నిర్వహించి బిఆర్ఎస్ మేనిఫెస్టో పై అవగాహన కల్పించడం జరిగింది.. ఈ కార్యక్రమంలో మండల నాయకులు డిసిసిబి డైరెక్టర్ ఇంటూరి శేఖర్, ఎంపీపీ బానోత్ శ్రీనివాస్ నాయక్, ఆత్మ కమిటీ చైర్మన్ రామసహాయం బాలకృష్ణారెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి మహమ్మద్ ఆసిఫ్ పాషా ఆయా గ్రామ సర్పంచులు ఎంపీటీసీలు గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు మరియు మొదలైన ముఖ్య కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

అవకాశవాద పార్టీలను ఓడించాలి

...మతతత్వ బిజెపికి బిఆర్ఎస్ బి టీం
...అభివృద్ధి పేరుతో ఆర్థిక దోపిడీ
...సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి అన్నవరపు కనకయ్య

సంపద ను లూటీ చేస్తూ ఇసుక మాఫియా పేరుతో దోపిడీ జరుగుతుందన్నారు. అధికారాన్ని అడ్డుపెట్టుకొని భూదండా సెటిలైంట్లు తో ప్రజలను



భయభ్రాంతులకు గురి చేస్తున్నారన్నారు. దళిత బంధు పథకం పారదర్శకత పాటించకుండా అధికార పార్టీ నాయకులు అమ్ముకున్నారని అన్నారు. కోట్ల రూపాయల అభివృద్ధి పేరుతో ఆర్థిక దోపిడీ జరిగిందన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సంక్షేమ పథకాలు ఆరంభ సూరత్వంగా మారాయి అన్నారు అమలు చేయడంలో కెసిఆర్ ప్రభుత్వం విఫలమైందన్నారు అర్చులైన లబ్ధిదారులకు అందించడంలో అవినీతి జరిగిందన్నారు గృహలక్ష్మి పథకం అమలు చేయడంలో అపహాస్యమైందన్నారు అర్చులైన పేదలందరికీ ఇండ్లు నిర్మించి లాభ్యం. దబల్ బెడ్ రూమ్ ఇల్లు ఆరకోరగా నిర్మించినప్పటికీ

నివాసయోగ్యంగా లేవన్నారు బిజెపి బిఆర్ఎస్ పార్టీలను ఓడించాలని పిలుపునిచ్చారు ఈ సమావేశంలో మండల కార్యదర్శి కోడిశాల రాములు, సత్ర పల్లి సాంబశివరావు, టీవీ ఎం వి ప్రసాద్, ఉపతల నరసింహారావు, నందం ఈశ్వరరావు, సుధాకర్ ,మడి నరసింహారావు, పిట్టల నాగమణి, రాజు ,సత్యవతి, సుదర్శన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దేవీ నవరాత్రుల్లో కుంకుమ పూజ



పాల్వంచ , అక్టోబర్ 20 (మనం న్యూస్): ఆరవ రోజు ఘనంగా సరస్వతి దేవి అవతారం రోజున కుంకుమ పూజలు ఘనంగా జరిగాయి. మహిళలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమిటీ సభ్యులు మద్దినేని నవీన్ కుమార్, బబ్బు, ప్రిమ్ బుడ్డి, రాకేష్, భరత్, మణిదీప్, లిఖిత, రవితేజ, శిరీష, స్వాతి రెడ్డి మరియు గ్రామపెద్దలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సిపిఐ పార్టీ సీనియర్ నాయకురాలు మృతి - నివాళులర్పించిన సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి పోటు ప్రసాద్



ఖమ్మం రూరల్, అక్టోబర్ 20(మనం న్యూస్): ఖమ్మం రూరల్ మండలం ఏదల పురం గ్రామానికి చెందిన శతాధిక వృద్ధురాలు.. సిపిఐ పార్టీ సీనియర్ నాయకురాలు కామ్రేడ్ ఘనపరపు సంగమ్మ గత కొంతకాలంగా మంచానికే పరిమితమై శుక్రవారం మృతి చెందారు. విషయం తెలుసుకున్న సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి పోటు ప్రసాద్ , జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి దండి సురేష్ భౌతికకాయాన్ని సందర్శించి ఎర్రజెండా కప్పి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా పోటు మాట్లాడుతూ... భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ బలోపేతానికి చేసిన కృషి మరువలేనిదని కొనియాడారు. తాను పార్టీ కోసం కృషి చేయడమే కాకుండా తన కుమారులను కూడా అటువైపు నడిపించి ఆదర్శంగా నిలిచారన్నారు. ఆ కుటుంబానికి సిపిఐ పార్టీ ఎల్లప్పుడు అండగా ఉంటుందని భరోసాని కల్పించారు. తొలుత సంగమ్మ కోరిక మేరకు ఆమె రెండు కళ్ళను ఖమ్మం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి కుటుంబ సభ్యులు దానం చేశారు. నివాళులర్పించిన వారిలో జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు మిడకంటి చిన్న వెంకటరెడ్డి, జిల్లా సమితి సభ్యులు చెరుకుపల్లి భాస్కర్, ఓరుగంటి శేషగిరిరావు, ఏబియేసి జిల్లా సమితి సభ్యులు మేళ్లచెరువు గురవయ్య, ఏబివైఎఫ్ జిల్లా నాయకులు మామిండ్ల శ్రీనాథ్ రెడ్డి ,ఘనపరపు ఉపేందర్ ,స్థానిక నాయకులు వెన్నం భాస్కర్, దండి రంగారావు ,వెంపటి సురేందర్ ,నంద్యాల నాగేశ్వరరావు, పొన్నెకంటి రామకృష్ణ, అఖిల్, చామకూరి నాగరాజు, రామనాథంపాల్గొన్నారు.

పార్టీ కోసం కష్టపడే వ్యక్తులకు టికెట్ కేటాయింఛాలి

...ఇల్లందు టీడీపీ నేతల డిమాండ్

ఇల్లందు, అక్టోబర్ 20 (మనం న్యూస్): ఇల్లందు నియోజకవర్గంలో టీడీపీ బలంగా ఉందని, పార్టీ కోసం కష్టపడిన వ్యక్తులకే టికెట్ కేటాయింఛాలని నియోజకవర్గ కో ఆర్డినేటర్ ముద్రగడ వంశీ పేర్కొన్నారు. ఏ పార్టీ తోనూ పొత్తులు ఉన్నా ఇల్లందు టికెట్ టీడీపీకే కేటాయింఛాలని కోరారు. మహబూబాబాద్ పార్లమెంట్ అధ్యక్షులు కొండపల్లి రాంచందర్ రావును కలిసి పూర్తిగా పార్టీ పరిస్థితులు వివరించారు. నియోజకవర్గంలో పార్టీ బలంగా ఉందని, ఇక్కడ 2009లో పార్టీ అభ్యర్థి గెలిచారని, 2014లో రెండో స్థానంలో నిలిచామని, అలాగే 2018లో తమ సహకారంతోనే కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి

గెలిచారని, ఇప్పుడు కూడా రాష్ట్రంలో సభ్యత్వాలలో ఇల్లందు ముందు వరసలో ఉందని అన్నారు. అందుకే ఇల్లందులో తప్పకుండా అభ్యర్థిని బరిలో ఉంచాలని వారికి విజ్ఞప్తి చేశారు. పార్టీ కోసం నిరంతరం కష్టపడే వ్యక్తులకు ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలని, అనునిత్యం పార్టీకి సేవ చేస్తూ పార్టీ అభివృద్ధిలో తోడ్పాటు అందించే వారికి టికెట్ ఇవ్వాలని వారు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో టియన్ఎస్ఎఫ్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు చాందావత్ రమేష్ బాబు, ఇల్లందు



పట్టణ అధ్యక్షులు పాలమాలు బాలకృష్ణ, ఇల్లందు మండల సీనియర్ నాయకులు కారు నర్సన్న పాల్గొన్నారు.

సరస్వతి పూజలో పాల్గొన్న విద్యార్థులు

- ఘనంగా అక్షరాభ్యాసం

కూసుమంచి, అక్టోబర్ 20(మనం న్యూస్): కూసుమంచి మండల కేంద్రంలో శ్రీ దుర్గా మాత 14 వార్షికోత్సవం ఘనంగా జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కూసుమంచి గౌడ సంఘం ఆధ్వర్యంలో 6వ రోజు సరస్వతి దేవిగా దర్శనం పిల్లలు సరస్వతీ పూజలో పాల్గొనగా అక్షరాభ్యాసం చేశారు. కమిటీ సభ్యులు అరవపల్లి కోటయ్య ,బోడపల్లి నరేష్, అరవపల్లి

ఉపేందర్, అర్జుపల్లి మహేష్ వంగాల ఉపేందర్ , అరవపల్లి వెంకన్న, అర్జుపల్లి నాగరాజు , నవ చందు గౌరొజు , శ్రీకాంత్ ఆచారి ,కమిటీ సభ్యులు పాల్గొనడం జరిగింది ,అమ్మవారి పూజా కార్యక్రమాలు ఘనంగా జరిగినాయి ,గ్రామంలోని భక్తులందరూ పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం జరిగింది.



బిఆర్ఎస్ లోకి పలు కుటుంబాలు చేరిక

....మూడోసారి బిఆర్ఎస్ దే అధికారంరాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్ రేగా కాంతారావు

మణుగూరు, అక్టోబర్ 20 (మనం న్యూస్): భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా మణుగూరు మండలం సాంబయ్య గూడెం గ్రామంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్, పినపాక శాసనసభ్యులు రేగా కాంతారావు సమక్షంలో కాంగ్రెస్కు చెందిన సుమారు 15 కుటుంబాల వారు బిఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన వారికి గులాబీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. అనంతరం పార్టీలో చేరిన వారికి ప్రత్యేక శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర

ప్రభుత్వ విప్ రేగా కాంతారావు మాట్లాడుతూ ప్రతి కార్యకర్తను కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటానని అన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకువెళ్లాలని కోరారు. బిఆర్ఎస్ గెలుపునకు అందరూ కలిసికట్టుగా పనిచేయాలని సూచించారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర అభివృద్ధి సీఎం కేసీఆర్ గారితోనే సాధ్యమని ఆయన అన్నారు. మాయ మాటలు చెబుతూ ఓట్ల కోసం వచ్చే పార్టీల నాయకులు తాము అధికారంలో ఉన్న రాష్ట్రాల్లో పేదల కోసం ఏం



చేశారో అడగాలని అన్నారు.

జనసేన నుంచి బిఆర్ఎస్లో చేరికలు



దమ్మపేట, అక్టోబర్ 19 (మనం న్యూస్) : దమ్మపేట పట్టణానికి చెందిన జనసేన పినపాక అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ కోఆర్డినేటర్, దమ్మపేట జనసేన 3వ వర్డ్ మెంబర్ యార్లగడ్డ శ్రీనివాస్ రావు, చిలుకబత్తుల యేసు బాబు యర్లగడ్డ యేసు బాబు గొరిపాటి చిన్ని, శుక్రవారంఅశ్వారావుపేట నియోజకవర్గ ఎంపీఎం మెచ్చా నాగేశ్వరరావు సమక్షంలో బిఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా వారందరికీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దమ్మపేట టౌన్ బిఆర్ ఎస్ అధ్యక్షులు యార్లగడ్డ బాబు తదితరులు ఉన్నారు. ఈ సందర్భంగా యార్లగడ్డ శ్రీనివాస్ రావు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ గారి ప్రభుత్వం ప్రవేశ పెట్టిన పథకాలు ఆకర్షించే చోట అందువల్లే తాము పార్టీ మారుతున్నామని, నియోజకవర్గంలో మెచ్చా చేసిన అభివృద్ధి చిరస్థాయిగా నిలిచిపోయేవని అన్నారు. ముఖ్యంగా దమ్మపేట టౌన్ లో చూసినట్లయితే ఎంతో అభివృద్ధి జరిగిందని, అందుకే నేడు ఎమ్మెల్యే సమక్షంలో బిఆర్ఎస్లో చేరినట్లు తెలిపారు. రానున్న ఎన్నికల్లో ఎమ్మెల్యే గెలుపుకు కృషి చేస్తానని తెలిపారు.

నాగుపల్లి లో డాన్స్ పోటీలు

దమ్మపేట, అక్టోబర్ 20 (మనం న్యూస్) : దమ్మపేట మండలం నాగుపల్లి గ్రామంలో విజయదశమి సందర్భంగా అరుణోదయ నాట్యమండలి ఆధ్వర్యంలో డాన్స్ పోటీలు నిర్వహించబడతాయని కమిటీ వారు తెలిపారు. ఈ పోటీల్లో మొదటి బహుమతి 10000 రూపాయలు, రెండో బహుమతి 6000 రూపాయలు, మూడో బహుమతి 4వేల రూపాయలు ఎంట్రి ఫీజు 500 రూపాయలు చెల్లించాలని వారు తెలియజేశారు. పోటీలు 21వ తారీకు రాత్రి నాగుపల్లి గ్రామంలో రామాలయం వద్ద నిర్వహించబడతాయని వారు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని మండల కళాకారులందరూ పాల్గొని ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా అశ్వరావుపేట శాసనసభ్యులు మెచ్చ నాగేశ్వరరావు,జెడ్పీటీసీ పైడి వెంకటేశ్వరరావు స్థానిక నేతల పాల్గొంటారని వారు తెలిపారు.

పాటల సీడీని ఆవిష్కరించిన విప్ రేగా కాంతారావు



పినపాక, అక్టోబర్ 20 (మనం న్యూస్): పినపాక మండలం ఈ. బయ్యారం క్రాస్ రోడ్ లో రేగా గడ్డన పాటల సీడీని ప్రభుత్వ విప్, పినపాక శాసనసభ్యులు రేగా కాంతారావు స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులతో కలిసి శుక్రవారం ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సార్వత్రిక ఎన్నికల నేపథ్యంలో ఈ పాటల సీడీని ఎంతో ఉపయోగపడే విధంగా ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలన్నారు. గ్రామ గ్రామాన ప్రచారం ముమ్మరం చేయాలన్నారు. బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధిని తెలియజేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు సతీష్ రెడ్డి,ఎంపీపీ గుమ్మడి గాంధీ, స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం

పినపాక, అక్టోబర్ 20 (మనం న్యూస్) : పినపాక మండలం జానంపేట జిల్లా పరిషత్ పాఠశాలకు చెందిన 2001-2002 సంవత్సరం కు చెందిన పదవ తరగతి విద్యార్థులు శుక్రవారం పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనాన్ని జనంపేట పాఠశాలలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పూర్వ విద్యార్థులు ముఖ్య అతిథులు మాట్లాడుతూ ఎన్నో సంవత్సరాల తర్వాత పూర్వ విద్యార్థులంతా ఒకచోట కలుసుకోవడం మించిన ఆనందం ఇంకోటి లేదని, స్కూల్లో చదువుకునే రోజుల్లో జ్ఞాపకాలు గుర్తు చేసుకుంటే ఆ మధుర అనుభూతులే వేరు అంటూ మాట్లాడిన తీరు ఆనందభాష్యాలను కలిగించింది అని

పూర్వ విద్యార్థులు అన్నారు. చదువుకున్న పాఠశాల రుణం తీర్చుకునేందుకు పాఠశాలకు అవసరమయ్యే సామగ్రి లేదా నగదు రూపంలో విద్యార్థులకు ఉపయోగపడే విధంగా అందించేందుకు మేము ముందుంటామని అన్నారు. అనంతరం గురువులకు సన్మాన కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో సత్యనారాయణ, రాజు, బాబు వెంకటనారాయణ, అప్పారావు, సత్యం,



పూర్వ విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

సైబర్ నేరాల పట్ల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి

-సీఐ శివ ప్రసాద్

పినపాక, అక్టోబర్ 20 (మనం న్యూస్): సైబర్ నేరాల పట్ల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఈ. బయ్యారం సీఐ శివ ప్రసాద్ హెచ్చరించారు. శుక్రవారం ఈ బయ్యారం పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఆయన మాట్లాడుతూ దసరా సందడి నెలకొన్న అదనుగా మోసగాళ్లు సైబర్ మోసాలకు పాల్పడే అవకాశం ఉందన్నారు. అయితే ఆఫర్ లు ఇచ్చే కంపెనీ

అసలైనదా, నకిలీదా అని ఒకటికి రెండు సార్లు నిర్ధారించుకోవాలని సూచించారు. సైబర్ నేరాల బారిన పడి డబ్బు కోల్పోతే 24 గంటల్లో సైబర్ క్రైం నంబర్ 1930కు కానీ డయల్ 100కు కానీ ఫోన్ చేసి అన్ని ఆధారాలు సమర్పించాలని కోరారు.



హమాలీలకు విశ్రాంతిభవనం నిర్మించాలి

కూసుమంచి, అక్టోబర్ 20 (మనం న్యూస్): కూసుమంచి మండల కేంద్రంలో మండల వ్యాప్తంగా ఉన్నటువంటి హమాలీలకు ప్రభుత్వం విశ్రాంతిభవనం నిర్మించాలని మండల అధ్యక్షులు కాంపాటి మధు, చావా వెంకటేశ్వర్లు, అరవ పెళ్లి శ్రీను ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. కూసుమంచిలో జరిగిన మండల స్థాయి జనరల్ బాడీ మీటింగ్ లో వారు మాట్లాడుతూ, మండల వ్యాప్తంగా 500 మంది హమాలీలు ఉన్నామని, వ్యాపార పరంగా, రైతుల పరంగా, ప్రభుత్వ , ప్రైవేటుపరంగా, సందర్భాన్ని బట్టి హమాలీలుగా మేము సేవ చేస్తున్నామని తెలిపారు. హమాలీల సమస్యల గురించి చర్చించాలన్న యూనియన్ మీటింగ్లు పెట్టుకోవాలన్నా హమాలీల సమస్యల గురించి చర్చించాలన్న, యూనియన్ మీటింగ్ లు పెట్టుకోవాలన్న, మాకంటూ ఒక ఆఫీసు లేకపోవటం వలన ఇబ్బందులు పడుతున్నామని తెలిపారు. తక్షణమే ప్రభుత్వ అధికారులు ,రాజకీయ నాయకులు, వివిధ పార్టీల నాయకులు ,ఆలోచించి మాకు న్యాయం చేయాలని కోరుతున్నామని విజ్ఞప్తి చేశారు. రానున్న ఎన్నికల్లో మాకు న్యాయం చేసిన వారికి కచ్చితంగా సపోర్ట్ చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు.



ఈ కార్యక్రమంలో గోపి అనిల్, కొండ నాగేశ్వరరావు ,చెరుకుపల్లి ఉపేందర్, నల్లగాటి నరేష్ ,కనకం గోపాల్ ,బండి నరేష్ ,గోపి రవి, గోపి సత్యం, గోపి వెంకన్న ,గోపి నాగేశ్వరరావు, మంద ఉప్పయ్య

,నలగాటి ఉపేందర్, పడిశాల వెంకన్న ,ఇరుగు బాలకృష్ణ ,నల్లగాటి రాంబాబు ,గోపి కిరణ్ , దామల కిట్టయ్య, లింగ ,బండి రాంబాబు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముమ్మరంగా కోట మైసమ్మ జాతర ఏర్పాటు

- గోడ పత్రికను ఆవిష్కరించిన చైర్మన్, ఈవో

కారేపల్లి రూరల్, అక్టోబర్ 20 (మనం న్యూస్) : కారేపల్లి మండల పరిధిలోని ఉసిరికాయలపల్లి గ్రామంలో కొలవై ఉన్న కోట మైసమ్మ ఆలయంలో విజయదశమి రోజున ప్రారంభమయ్యే కోట మైసమ్మ జాతరకు సంబంధించి గోడ పత్రికను శుక్రవారం కోట మైసమ్మ ఆలయ ప్రాంగణంలో ఆలయ చైర్మన్ పర్నా పట్టాభి రామారావు, దేవదాయ శాఖ ఈవో వేణుగోపాలచార్యులు ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ దసరా రోజున ప్రారంభమయ్యే జాతరకు సంబంధించి భక్తులకు మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించే క్రమంలో ముమ్మరంగా ఏర్పాటు చేస్తున్నామన్నారు. ఐదు రోజులపాటు జరిగే జాతరకు వచ్చి భక్తులకు దైవ దర్శనానికి ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా క్యూ లైన్లు ఏర్పాటు చేయడంతో పాటు పర్యవేక్షణకు

సంబంధించి ప్రత్యేక సిబ్బందిని ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. ఐదు రోజులపాటు నిర్వహించే జాతరకు వచ్చే ప్రజలకు వాహనాల పార్కింగ్ ఏర్పాటుతో పాటు ప్రత్యేకంగా వాహన పూజలకు సంబంధించి ఏర్పాటు పూర్తవుతున్నాయి. త్రాగునీటి సౌకర్యం వైద్య సదుపాయం ఆలయ పరిసరాల పరిశుభ్రత వంటి అంశాలపై జాగ్రత్తలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. ప్రజల సైతం దేవదాయ శాఖ సిబ్బందికి పోలీసులకు



సహకరించాల్సిందిగా కోరారు. జాతర సమయంలో మధ్యపాన నిషేధం, జంతుబలులు నిలిపివేయడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవదాయ శాఖ సిబ్బంది పర్నా లలిత్ సాయికుమార్, మూడు మోహన్ పాల్గొన్నారు.

క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ను ప్రారంభించిన మల్లు సూర్య విక్రమాదిత్య



మధిర, అక్టోబర్ 20(మనం న్యూస్): అత్యున్నత గ్రామంలో నిర్వహిస్తున్న క్రికెట్ టోర్నమెంట్ను శుక్రవారం సిఎల్సీ నేతృత్వంలో విక్రమాదిత్య తనయుడు సూర్య విక్రమాదిత్య ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ క్రీడల్లో యువత రాణించాలని అన్నారు. క్రీడలు మానసిక ఉల్లాసాన్ని పెంపొందిస్తాయని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో దాదా బాలరాజు, అద్దంకి రవికుమార్, తుమాటి నవీన్ రెడ్డి, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, ప్రజా ప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎంపీ వద్దిరాజును కలిసిన ముదిరాజులు

ఖమ్మం రూరల్, అక్టోబర్ 20(మనం న్యూస్): ఖమ్మం జిల్లా పాలేరు మండలం కామంచికల్ గ్రామానికి చెందిన ముదిరాజులు రాజ్యసభ సభ్యులు వద్దిరాజు రవిచంద్రను మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. మున్నూరుకాపు సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు ఆకుల గాంధీ ఆధ్వర్యంలో కామంచికల్ ముదిరాజు సంఘానికి చెందిన సుమారు 100 మంది ఎంపీ రవిచంద్రను ఖమ్మంలోని ఆయన క్యాంపు కార్యాలయంలో కలుసుకున్నారు. బీసీలతో పాటు అన్ని వర్గాల ప్రజలకు అండగా నిలుస్తూ కొండంత ధైర్యాన్నిస్తున్న ఎంపీ వద్దిరాజును మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి ఆయనకు సంపూర్ణ మద్దతు ప్రకటించామని ముదిరాజులు చెప్పారు. ఎంపీ రవిచంద్రను కలిసిన వారిలో తోడేటి సైదులు, కాలింగ్ లచ్చయ్య, చిరుకూరి కృష్ణ, కాలింగ్ మోహన్ రావు, చింతకాయల చిన్న వెంకన్న, యాట శ్రీనివాస్ రావు తదితరులు ఉన్నారు.

వ్యవసాయ కార్మిక సంఘాల ఆధ్వర్యంలో చలో ఢిల్లీ సంతకాలు స్వీకరణ



మధిర, అక్టోబర్ 20(మనం న్యూస్): నరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత అట్టడుగు వర్గాలుగా ఉన్న దళితులు గిరిజనులు మహిళలు ఇతర పేద ప్రజలపై జరుగుతున్న దాడులు హత్యలు, హత్యాచారాలు అరికట్టాలని రాజ్యాంగ హక్కులు కాపాడాలని కోరుతూ శుక్రవారం సంతకాల స్వీకరణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం నాయకులు తెలాప్రోలు రాధాకృష్ణ మాట్లాడుతూ దేశంలో ఉపాధి హామీ చట్టం పక్కనపెట్టడం అమలు చేయాలని బడ్జెట్లో రెండు లక్షల 95000 కోట్లు బడ్జెట్లో పెట్టాలని దనితోపాటు అన్ని మున్సిపాలిటీల్లో కూడా ఉపాధి హామీ చట్టం అమలు చేయాలని 200 వందల రోజులు పని దినాలు కల్పించాలని రోజుకు 600 రూపాయలు కూలి ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల నాయకులు పలికంటి విలస్సన్, తరా, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిఆర్ఎస్ పార్టీ విజయంతోనే భద్రాచలం అభివృద్ధి

భద్రాచలం, అక్టోబర్ 20(మనం న్యూస్): భద్రాచలం బిఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి తెల్లం వెంకట్రావు విజయాన్ని ఆకాంక్షిస్తూ ఎమ్మెల్యే భద్రాచలం ఎన్నికల ఇంచార్జ్ తాతా మధుసూదన్ సమక్షంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ తీర్థం పుష్పకున్న వర్కర్స్ యూనియన్ మాజీ ఎస్సీ ప్రెసిడెంట్ కాపుల సూరిబాబు, మాచర్ల రాజు ఈ సందర్భంగా వారిని భద్రాచలం ఎన్నికల ఇంచార్జ్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ కండుమాల కప్పి సాదరంగా పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భద్రాచలం టౌన్ ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు, వివిధ బాండ్ ఇన్స్ట్రుమెంట్ల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రత్యర్థులు చేసే అసత్య ప్రచారాలను తిప్పికొట్టాలి

... సోషల్ మీడియా వేదికగా సమర్థవంతంగా పని చేయాలి
... అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలి
... బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి లింగాల కమల్ రాజు



మధిర, అక్టోబర్ 20(మనం న్యూస్): తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ అనంతరం బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పాలనలో జరిగిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలను ప్రజల్లోకి విస్తృతంగా తీసుకెళ్లాలని జడ్పీ చైర్మన్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ మధిర అసెంబ్లీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి లింగాల కమల్ రాజు, ఖమ్మం జిల్లా యువజన విభాగం అధ్యక్షులు చింతనిప్పు కృష్ణ చైతన్య, రాష్ట్ర సోషల్ మీడియా కన్వీనర్ దినేష్ చౌదరి పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం నాడు మధిర పట్టణంలోని వర్తక సంఘం

కార్యాలయం మండపం నందు నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ పార్టీ సోషల్ మీడియా ఇంచార్జ్ తాతా తారీష్ బాబు, నియోజకవర్గ యువజన విభాగం కన్వీనర్ కూన నరేందర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో జరిగిన నియోజకవర్గ స్థాయి బీఆర్ఎస్ పార్టీ సోషల్ మీడియా, యువజన విభాగాల సమావేశంలో వారు ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా

వారు మాట్లాడుతూ అన్నారు. ఈ సమావేశంలో ముదిగొండ, చింతకాని, బోనకల్, ఎర్రపాలెం, మధిర రూరల్, మధిర టౌన్ నుండి సోషల్ మీడియా, యువజన విభాగాలకు చెందిన నాయకులు, సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

మాటూరు లో ఆయుర్వేదిక్ హెల్త్ క్యాంపు

మధిర, అక్టోబర్ 20(మనం న్యూస్): మధిర మండలం పరిధిలో మాటూరు గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయం నందు ఆయుర్వేదిక్ వైద్యాధికారి డాక్టర్ పాతూరి శ్రీనివాసరావు ఆధ్వర్యంలో రొంపిమక్ష గ్రామంలో ఎంఎల్ఐఎచ్ఐఐ ప్రదీప్ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం హెల్త్ క్యాంపులు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా హెల్త్ సూపర్వైజర్ భాస్కరరావు మాట్లాడుతూ, బీసీ, ఘగర్ల ను అశ్రద్ధ చేయవద్దని, వైద్యులు సూచించిన మందులను క్రమం తప్పకుండా వేసుకుంటూ, మధ్య మధ్యలో పరీక్షించుకుంటూ కంట్రోల్లో ఉంచుకోవాలని. అని శారీరక వ్యాయామంచేస్తూ, బరువును అదుపులో

ఉంచుకున్నప్పుడే ఆరోగ్యంగా ఉంటారని తెలిపారు. అవకాశం ఉన్నవారు ప్రతిరోజు స్విమ్మింగ్ నడక, రన్నింగ్ సైక్లింగ్ చేస్తూ పోషకాహారం తీసుకోవాలని ఆరోగ్య అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఎన్ఎంలు సత్యవాణి, శోభారాణి, సుజాత, రూప్సీ, ఆయుర్వేదిక్ క్యాంపౌండర్ శిరోమణి, సైక్లర్ వైవికే రెడ్డి, ఆశా కార్యకర్తలు లక్ష్మి, జమలమ్మ, నాగలక్ష్మి పాల్గొన్నారు.



సరస్వతి దేవి అలంకారంలో గణేష్ పాడు శ్రీ విజయ దుర్గ అమ్మవారు!

దమ్మపేట, అక్టోబర్ 20(మనం న్యూస్): దమ్మపేట మండలం గణేష్ పాడు గ్రామంలో వేంచేసి ఉన్న శ్రీ విజయ దుర్గ అమ్మవారు దసరా శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలలో మూలా సక్షత్రం రోజున సరస్వతి దేవి అలంకారంలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. సరస్వతి దేవిని దర్శించడానికి భక్తులు ఆలయానికి పోటీతారు. ఆలయ పురోహితులు సింహాద్రి నాగేశ్వరరావు, కేతిముక్కల పవన్ శర్మ, తేజ, మురారి ల ఆధ్వర్యంలో మహిళలు, విద్యార్థులు పలువురు సామూహికంగా సరస్వతి పూజలు చేసినారు. సకల విద్యలకు మూలమైన సరస్వతీదేవి

భక్తులకు సర్వజనులకు మంచి విద్యను, జ్ఞానాన్ని ప్రసాదించాలని ఆమెకు వారిని వేడుకున్నట్లు ఆలయ నిర్వాహ దాతలు దిశా కమిటీ సభ్యులు గాంధీ పాటో సూర్యనారాయణ అనురాధ దంపతులు తెలియజేశారు.



వచ్చేది బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే.... గెలిచేది వనమానే

- ఎం.పి. నామా నాగేశ్వరరావు - సిఎం సభను విజయవంతం చేయాలి

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, అక్టోబర్ 20 (మనం ప్రతినిధి): వచ్చేది బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే, గెలిచేది వనమానే అని ఖమ్మం ఎంపి నామా నాగేశ్వరరావు, కొత్తగూడెం ఎంపిలవ వనమా వెంకటేశ్వరరావులు పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం కొత్తగూడెం నియోజకవర్గం సుజాతనగర్ మండలంలోని వేపలగడ్డ గ్రామంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ ముఖ్యకార్యకర్తల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి ఎం.పి నామా నాగేశ్వరరావు, ఎంపిలవ వనమా వెంకటేశ్వరరావులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపిలవ వనమా మాట్లాడుతూ, కార్యకర్తలు సైనికుల్లాగా పనిచేయాలని, మూడవ సారి కేసీఆర్ హోటిక్ సిఎం కావడం ఖాయమని, తానంటే కేసీఆర్ కి ప్రత్యేక అభిమానమని ఎంపిలవ వనమా అన్నారు. మెజారిటీ పెంచేందుకు అందరూ కృషిచేయాలని, సర్వేలన్ని తనకే అనుకూలంగా ఉన్నాయని వనమా తెలిపారు. సిఎం సభకు కార్యకర్తలను భారీగా తరలించాలి- ఎంపి నామా ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న ఎంపి నామా నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ, వచ్చే నెల 5వ తేదీన జరిగే సి.ఎం. సభకు భారీగా జనాలను తరలించాలని, వచ్చే ఎన్నికల్లో గెలిచేది బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమేనని, కొత్తగూడెం బిఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి ఎంపిలవ వనమానేనని ఎం.పి నామా నాగేశ్వరరావు అన్నారు. వేపలగడ్డలో జరిగిన ముఖ్యకార్యకర్తల సమావేశంలో వనమా మాట్లాడారు. కార్యకర్తలంతా సైనికుల్లాగా పనిచేయాలని, ఎన్నికల్లో శక్తి వంచన లేకుండా కష్టపడి చేయాలని కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు. ప్రజల్లోకి వెళ్లి కార్యకర్తలను బిఆర్ఎస్ పార్టీ

అభివృద్ధిని, సంక్షేమ పథకాలను వివరించాలని ఎంపిలవ వనమా అన్నారు. కొత్తగూడెం నియోజకవర్గాన్ని 3వేల కోట్లతో అభివృద్ధి చేశానని, సుజాతనగర్ మండలంలో ప్రతి రోడ్డు, ప్రతి డ్రైను తన ఆధ్వర్యంలో వేయించానని ఎంపిలవ వనమా అన్నారు. నాయకులగూడెం నుంచి సుజాతనగర్ వరకు సెంట్రల్ లైటింగ్ ఏర్పాటు చేశానని అన్నారు. మనం చేసిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను ప్రజల్లోకి విస్తృతంగా తీసుకెళ్లాలని ఎంపిలవ వనమా పిలుపునిచ్చారు. వచ్చే నెల 5వ తేదీన జరగబోయే సి.ఎం. కేసీఆర్ సభకు భారీగా జనాలను సమీకరించాలని ఆయన కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు. సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని నామా నాగేశ్వరరావు మాట్లాడారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలంతా సమర్థవంతంగా పనిచేయాలని ఎం.పి నామా అన్నారు. ఎన్నికల సమయంలో కార్యకర్తలందరూ అన్నదమ్ముల్లాగా కలిసిమెలిసి పనిచేయాలని, 60 సంవత్సరాల్లో జరిగిన అభివృద్ధి తెలంగాణ రాష్ట్రం వచ్చిన తర్వాత 10 పది సంవత్సరాల్లో అభివృద్ధి జరిగిందని, ప్రతి ఇంటికి బిఆర్ ఎస్ ప్రభుత్వపథకాలు చేరినాయని అన్నారు. మనం చేసిన అభివృద్ధి ప్రతి గ్రామానికి, ప్రతి ఇంటికి చేర్చాలని ప్రజలకు వివరించాలని ఆయన కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు. కేసీఆర్ రైతుల పక్షపాతి అని, రైతుబంధువు పథకాన్ని రూ.16వేలకు పెంచాడని, ఇది నిదర్శనమని అన్నారు. కేవలం రైతులను ఓటు అడిగే హక్కు ఒక్క బిఆర్ఎస్ పార్టీకే ఉందని అన్నారు.



సెలవుల్లో వెళ్తున్నారా.. పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వండి!

భద్రాచలం, అక్టోబర్ 20(మనం న్యూస్): వివిధ రాష్ట్రాల నుండి బతుకుదెరువు కోసం భద్రాచలం వచ్చి ఇక్కడే స్థిరపడి ఉన్నారు. దసరా సెలవుల్లో ప్రజలు ప్రయాణాలు, ఊళ్లకు వెళ్లేవారు జాగ్రత్తలు పాటించాల్సిందిగా భద్రాచలం ఏఎస్పీ పరిశోధన వంకణ్ శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఉదయం రద్దీ పేపర్లు, ఖాళీ సంపులు, పూల మొక్కలు, చెడిపోయిన వస్తువులు కొనుగోలు చేసేవారిపై నిఘా పెట్టాలని తెలిపారు. రాత్రిళ్లు అనుమానంగా సంపదించే వారి పలుకరించి వారి వివరాలు సేకరించి ఏదైనా అనుమానం వస్తే స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ కి సమాచారం అందించాలని అన్నారు. శివారు ప్రాంత కాలనీల్లో తాళం వేసిన ఇళ్లను అపరిచిత వ్యక్తులు ఉదయం వెతికి, రాత్రిళ్లు చోరీలకు పాల్పడతారని వెల్లడించారు. విలువైన వస్తువులను పక్కంటి వారికి ఇచ్చి నమ్మి వెళ్లొద్దన్నారు. బ్యాంకు లాకర్లలో పెట్టుకోవడం ఉత్తమం తెలిపారు. ఇరుగు పొరుగువారిని ఇంటిని కనిపెట్టుకోమని చెప్పాలని పేర్కొన్నారు. వీలైనంత త్వరగా ప్రయాణం ముగించుకొని వచ్చేలా ప్రణాళిక వేసుకోవాలని సూచించారు. ఇంట్లో వృద్ధులు, మహిళలు ఉన్నప్పుడు సమాచారం పేరుతో వస్తే నమ్మొద్దని తెలిపారు. కాలనీల వారిగా గస్తీ దళాలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలన్నారు. తాళం వేసి ఊరికి వెళ్లే మీ సమీప పోలీసు ఠాణాలో సమాచారం ఇవ్వాలని వివరించారు. అనుమానితుల సమాచారం పోలీసులకు అందిస్తే చోరీల నివారణకు సహకరించినవారలను పేర్కొన్నారు. సమాచారం ఇవ్వాలనుకునే వారు 100 లేదా సమీప పోలీసు ఠాణాలో సంప్రదించవచ్చని ఆయన సూచించారు.



ఎన్నికల సిబ్బందికి విధుల కేటాయింపు

- రాష్ట్ర అదనపు ఎన్నికల అధికారి లోకేష్ కుమార్ జిల్లా ఎన్నికల అధికారులతో 'విసి'
- ఎన్నికల విధులకు 7 వేల మంది వరకు సిబ్బంది ఆవసరం
- ఇప్పటికే 6,300 మంది వివరాల డేటా ఎంట్రి



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, అక్టోబర్ 20 (మనం ప్రతినిధి): ఎన్నికల సిబ్బందికి విధుల కేటాయింపు, శిక్షణ తరగతులు నిర్వహణ తదితర అంశాలపై శుక్రవారం రాష్ట్ర అదనపు ఎన్నికల అధికారి లోకేష్ కుమార్ జిల్లా ఎన్నికల అధికారులతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అడిషనల్ సెక్రటరీ లోకేష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ, తెలంగాణ శాసనసభ ఎన్నికలకు- 2023కు సంబంధించి ఎన్నికల ప్రక్రియలో భాగంగా ప్రిసైడింగ్ ఆఫీసర్స్, అసిస్టెంట్ ప్రిసైడింగ్ ఆఫీసర్స్ లకు మాస్టర్ ట్రైనర్స్ చే శిక్షణ తరగతులు నిర్వహించాలని చెప్పారు. ఎన్నికల విధులు నిర్వహణకు అదనంగా సిబ్బందిని అందుబాటులో ఉంచాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎన్నికల అధికారి ప్రియాంక అల మాట్లాడుతూ, ఎన్నికల విధులు నిర్వహణకు 7 వేల మంది వరకు సిబ్బంది అవసరమైందని ఇప్పటికే 6,300 మంది వివరాలను డేటా ఎంట్రి చేయడం జరిగినట్లు చెప్పారు. మిగిలిన 700 మంది వివరాలు డేటా ఎంట్రి చేయాల్సి ఉన్నట్లు చెప్పారు. ఈ సమావేశంలో అదనపు కలెక్టర్ రాంబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దేవీ నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో పాల్గొన్న విజయబాయి

ఏన్యూరు, అక్టోబర్ 20(మనం న్యూస్): మండల పరిధిలోని జన్నారం గ్రామంలో దేవీ నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ వైరా నియోజకవర్గ నాయకురాలు బానోతు విజయబాయి శుక్రవారం పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామస్థులు విజయభాయిను శాలువాతో సన్మానించారు. అనంతరం జన్నారం, ఎస్టీ కాలనీలో పలువురు నాయకులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు స్వర్ణ నరేంద్ర, నాయకులు గిద్దగిరి సత్యనారాయణ, ముక్తి వెంకటేశ్వర్లు, సక్ర నాయక్, దళపతి భువనేశ్వర్ రాజు, పూర్ణకంటి మైసారావు, నల్లమల శివకుమార్, నరేష్ జాడవ్, గూగులోతు శోభన్ నాయక్, యోహాన్, సాయికుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ర్యాండమైజేషన్ పద్ధతిలో ఈవియంలు కేటాయింపు

- అభ్యర్థుల ఖర్చు 40 లక్షల లోపే
- ప్రత్యేకంగా బ్యాంకు ఖాతాను ప్రారంభించాలి
- జిల్లా ఎన్నికల అధికారి డాక్టర్ ప్రియాంక అల

కేటాయించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ, జిల్లాలోని 1095 పోలింగ్ కేంద్రాలకు బ్యాంకల్, కంప్యూటర్ యూనిట్లు రిజర్వులో ఉండే విధంగా

సమక్షంలో అత్యంత బడత మధ్య స్ట్రాంగ్రూములో బడపరచనున్నట్లు చెప్పారు. ఆసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పోటీ చేయాలని అభ్యర్థుల ఖర్చు 40 లక్షల లోపే ఉండాలని ఎన్నికల సంఘం నిబంధన ఉందని, ఎన్నికల సంఘం ఆదేశాల మేరకు పోటీ చేయాలని అభ్యర్థులు నామినేషన్ వేసిన నాటి నుండి ఖర్చులు లెక్కింప బడతాయని చెప్పారు. ఖర్చులు వివరాలను రిజిస్టరులో నమోదులు చేయాలని, ప్రత్యేక వ్యయ పర్యవేక్షకులు తనిఖీ నిర్వహించాలని, ఏ రోజు ఖర్చులు అదేరోజు నమోదులు చేయాల్సి ఉంటుందని చెప్పారు. నామినేషన్ వేయడానికి కనీసం ఒక రోజు ముందుగానే ఏదేని బ్యాంకులో ఎన్నికల వ్యయ, ఖర్చులు నిర్వహణకు అభ్యర్థులు ప్రత్యేకంగా బ్యాంకు ఖాతాను ప్రారంభించాల్సి ఉన్నట్లు చెప్పారు. ఎన్నికల ఖర్చులు అట్టి బ్యాంకు ఖాతా నుండి మాత్రమే చెల్లింపులు చేయాల్సి ఉంటుందని చెప్పారు. బ్యాంకు ఖాతాలు ప్రారంభించడానికి, బ్యాంకు లావాదేవీలు నిర్వహణకు బ్యాంకుల్లో ప్రత్యేక సేవలు అందించడానికి చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు చెప్పారు. ఎన్నికల సంఘం నియమ సంబంధనలు అతిక్రమణ జరిగితే చర్యలుంటాయని హెచ్చరించారు. ఈ సమావేశంలో ఎస్పీ డాక్టర్ వినీత్ జి, అన్ని నియోజకవర్గాల రిటర్నింగ్ అధికారులు, గుర్తింపు పొందిన రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, అక్టోబర్ 20 (మనం ప్రతినిధి): ర్యాండమైజేషన్ పద్ధతిలో ఎన్నికల సంఘ నియమావళి ప్రకారం ఈవియంలు నియోజకవర్గాలకు కేటాయించినట్లు జిల్లా ఎన్నికల అధికారి డాక్టర్ ప్రియాంక అల తెలిపారు. శుక్రవారం బడిఓసి మిని సమావేశపు హాలులో నియోజకవర్గ రిటర్నింగ్ అధికారులు, రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధుల సమక్షంలో ఆన్లైన్ ద్వారా జిల్లాలోని ఐదు నియోజకవర్గాలకు ఈవియంలు

కేటాయించినట్లు చెప్పారు. ఈవియంలు ర్యాండమైజేషన్ ప్రక్రియలో కేటాయించిన విధంగా అట్టి జాబితాను అన్ని రాజకీయపార్టీలకు అందచేసి ముట్టినట్లు రశీదు తీసుకోవాలని ఎన్నికల విభాగంపర్యవేక్షకులకు సూచించారు. ప్రాథమిక చెకింగ్ అనంతరం శనివారం నియోజకవర్గ కేంద్రాలకు పంపనున్నట్లు చెప్పారు. నియోజకవర్గ కేంద్రాల్లో రాజకీయపార్టీ ప్రతినిధుల

పెద్దమ్మతల్లి ఆలయంలో పార్థివ శివలింగ తయారీ

ప్రారంభించి స్వయంగా తయారు చేసిన ఎస్ఐ భక్తులు అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోండి



తయారీకి అవకాశం కల్పించిన పాల్వంచ గ్రామంలోని ఆత్మలింగేశ్వర స్వామి దేవాలయం చైర్మన్ మచ్చు శ్రీనివాసరావుకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

పిండిప్రోలు లో ఘనంగా శరన్నవ రాత్రి వేడుకలు



తిరుమలాయపాలెం, అక్టోబర్ 20 (మనం న్యూస్): మండల పరిధిలోని పిండిప్రోలు గ్రామంలో కోడళ్ళు బజారు లో దేవి శరన్నవరాత్రి వేడుకలు ఘనంగా జరుగుతున్నాయి.

వామపక్షాలతో కలిసి పోటీకి సై

పథకాల అమలులో పెరిగిన అధికార పార్టీ నేతల జోక్యం

కారేపల్లి రూరల్, అక్టోబర్ 20 (మనం న్యూస్): సీపీఐ(ఎం) బలంగా ఉన్న ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో కనీసం రెండు వోట్ల సీపీఐం పోటీకి సన్నద్ధమైందని సీపీఐ(ఎం) జిల్లా కార్యదర్శి సున్నా నాగేశ్వరరావు అన్నారు.



గృహలక్ష్మి లో అవకతవకలు జరిగాయాని వాటిపై ఎలాంటి నిర్ణయం తీసుకుంటారో స్పష్టంగా ప్రకటించాలని డిమాండ్ చేశారు.

ఐకేపి ఆధ్వర్యంలో బతుకమ్మ సంబరాలు



ఎన్నూరు, అక్టోబర్ 20(మనం న్యూస్): బతుకమ్మ వేడుకలు శుక్రవారం స్థానిక గురుకుల పాఠశాల క్రీడా మైదానంలో ఐకేపి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు.

గ్రామీణ ప్రజలకు అందుబాటులోకి పోస్టల్ సేవలు

కారేపల్లి రూరల్, అక్టోబర్ 20 (మనం న్యూస్): పోస్టల్ సేవలు గ్రామీణ ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకురావాలనే ఉద్దేశంతో కారేపల్లి మండలం సీతారాంపురం గ్రామ పోస్ట్ ఆఫీస్ లో శుక్రవారం డిసిడిపి పై అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు.



విస్తరించే దిశగా చర్చలు చేపట్టడం ప్రజలందరూ సంతోషించాల్సిన విషయం అన్నారు.

మృతదేహానికి నివాళ్లు ఆర్పించిన సీపీఐ(ఎం) నేతలు



కారేపల్లి రూరల్, అక్టోబర్ 20 (మనం న్యూస్): కారేపల్లి మండలం ఎర్రబోడులో అదివాసిగిరి జన సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు వజ్రా రామారావు సోదరుడు వజ్రా చిన్న అనంతరావు మృతదేహాన్ని సీపీఐ(ఎం) జిల్లా కార్యదర్శి సున్నా నాగేశ్వరరావు సందర్శించి సీపీఐ(ఎం) వతాకాన్ని ఉంచి నివాళ్లు ఆర్పించారు.



శనివారం | 21 | అక్టోబర్ | 2023 | పేజీలు : 02

అమరవీరుల స్మరించుకుంటూ కౌవోత్సుల ర్యాలీ

-సమాజంలో ప్రతి ఒక్కరికీ పోలీస్ సేవ అవసరం
- ఏ సందర్భంలోనైనా ముందు వరుసలో ఉండేది పోలీస్ మాత్రమే
- తొరూర్ డిఎస్పి వెంటకేశ్వర బాబు

తొరూర్, అక్టోబర్ 20 (మనం న్యూస్): పోలీస్ అమరవీరుల వారోత్సవాల్లో భాగంగా శుక్రవారం సాయంత్రం తొరూర్ పట్టణం అమరవీరుల స్మరణ సుండి గాంధీ సెంటర్ వరకు పోలీస్ అవ్వాలని నిర్ణయించుకుంటూ కౌవోత్సుల ర్యాలీ నిర్వహించారు. పోలీస్ అమరవీరులను స్మరించుకుంటూ వారి త్యాగాలను, సేవలను గురించి ప్రజలకు తెలియజేస్తూ వారి కీర్తి ప్రతిష్ఠలను కొనియాడుతూ కౌవోత్సుల ర్యాలీని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డి.ఎస్.పి వెంటకేశ్వర బాబు మాట్లాడుతూ శాంతిభద్రతల పరిరక్షణలో భాగంగా విధి నిర్వహణలో ప్రాణాలర్పించిన పోలీసు అమరుల త్యాగాలు వృధా కావన్నారు. వారి ఆశయ సాధన కోసం ప్రతి పోలీస్ పాటుపడాలన్నారు. ప్రజల కోసం ప్రాణత్యాగం చేసిన పోలీసులను స్మరించుకోవడం ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యత అని, పోలీసుల్లో స్ఫూర్తి



నిండడమే అమరవీరుల సంస్మరణ దినం ఉద్దేశ్యమన్నారు. ఈ సందర్భంగా సీఐ సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ పోలీసుల సేవ ప్రతి ఒక్కరికీ ఏదో ఒక సందర్భంలో అవసరం వస్తుంది. ఈ సందర్భాలలో కొన్ని కష్టమైనా, ప్రజా రక్షణ కోసం పనిచేయాల్సి వస్తుంది. ఇందులో త్యాగాలు కూడా ఉంటుంది. ప్రజా సేవకోసం ముందుండి రక్షణ కల్పించేది ఒక్క పోలీస్ శాఖ మాత్రమే. వ్యక్తిగతంగా ఎన్ని ఇబ్బందులు ఉన్నా అది బయటకు కనబడకుండా ఎంతో మంది ఇప్పటికీ విధులు నిర్వహిస్తూనే ఉన్నారు. వీరి త్యాగాలను ఎప్పటికీ మర్చిపోకూడదని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్ఐ జగదీశ్వర్, ఎస్ఐ రాజీ నాయక్, కానిస్టేబుల్ సాయికిరణ్ పోలీస్ సిబ్బంది జర్నలిస్టులు ప్రజా సంఘాలు పాల్గొన్నారు.

ప్రతి కార్యకర్తా కష్టపడి పని చేస్తేనే భవిష్యత్

ఎమ్మెల్యే బానోత్ శంకర్ నాయక్

మహబూబాబాద్, అక్టోబర్ 20 (మనం న్యూస్): ప్రతి కార్యకర్త కష్టపడి పనిచేస్తేనే భవిష్యత్తు ఉంటుందని ఎమ్మెల్యే బానోత్ శంకర్ నాయక్ అన్నారు. మహబూబాబాద్ పట్టణ కేంద్రంలోని జిల్లా బిఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో శుక్రవారం మహబూబాబాద్ మండల బూత్ స్థాయి కార్యకర్తలతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ కార్యకర్తలు, ప్రజా ప్రతినిధులు, సోషల్ మీడియా ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ రాజీయే ఎన్నికలలో ప్రతి కార్యకర్త కష్టపడి పని చేయాలని నిర్ణయం తీసుకొచ్చామన్నారు. సీఎం కెసీఆర్ పాలనలో అన్ని వర్గాల ప్రజలకు సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేశామని రాష్ట్ర ప్రజల శ్రేయస్సే ముఖ్యంగా పని చేసిన గొప్ప సీఎం కెసీఆర్ అని, అలాంటి నాయకుడి నాయకత్వానికి అండగా ఉండవలసిన సమయం వచ్చిందని కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి ముచ్చటగా మూడో సారి సీఎం కెసీఆర్ ను సీఎం చేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో...సర్పంచ్ లు, ఎంపీటీసీలు, భారాస నాయకులు మరియు తదితరులు ఉన్నారు.



పాలకుర్తిలో కాంగ్రెస్ గెలిపే లక్ష్యంగా కృషి చేయాలి

-సీటు ఎవ్వరికీ కేటాయించినా కలిసి పని చేస్తాం
-టీపీసీసీ ఎన్ఆర్ఐ సెల్ కన్వీనర్
డాక్టర్ యర్రంరెడ్డి తిరుపతి రెడ్డి

తొరూరు, అక్టోబర్ 20 (మనం న్యూస్): పాలకుర్తి నియోజకవర్గం లో కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపే లక్ష్యంగా ప్రతి కార్యకర్త కృషి చేయాలని, కాంగ్రెస్ పార్టీ అధిష్ఠానం ఏ నిర్ణయం తీసుకున్నా.. ఆ నిర్ణయానికి కట్టుబడి ఉండి అధిష్ఠానం ఎవరిని ఆభ్యర్థిగా నియమించిన ఎలాంటి తారతమ్య భేదాలు లేకుండా అధిష్ఠాన నిర్ణయమే చిరుధార్యంగా భావించి కలిసికట్టుగా పార్టీ గెలుపే లక్ష్యంగా కృషి చేస్తామని టీపీసీసీ ఎన్ఆర్ఐ సెల్ కన్వీనర్ డాక్టర్ యర్రంరెడ్డి తిరుపతి రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం తొరూరు మండల యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు టీపీసీసీ ఎన్నారై సెల్ కన్వీనర్ డాక్టర్ యర్రంరెడ్డి తిరుపతి రెడ్డిని తొరూరు డివిజన్ కేంద్రంలో మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి సంపూర్ణ మద్దతు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ యర్రంరెడ్డి తిరుపతి రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధిష్ఠాన నిర్ణయమే నాకు శిరోధార్యం అని అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలోనే పేదల అభివృద్ధి జరగడంతో పాటు సంక్షేమ పథకాలు అందాయని, ఆనాటి సంక్షేమ పథకాలు పేదలకు అందాలంటే కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావాలని గుర్తుకు చేశారు. ఈ ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపు కోసం యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు అందరూ సమిష్టిగా కృషి చేసి పాలకుర్తి గడ్డపై కాంగ్రెస్ పార్టీ జెండాను



ఎగురవేయాలని కోరారు. అధిష్ఠానం పాలకుర్తి ఎమ్మెల్యే టికెట్ రెండు లేదా మూడు రోజులలో ప్రకటిస్తుందని ఎవ్వరికీ టికెట్ కేటాయించినా పార్టీ గెలుపు కోసం కృషి చేస్తామని తెలిపారు. పాలకుర్తి నియోజకవర్గంలోని యువతకి ఎవరికీ ఏ సమస్య వచ్చినా నా దృష్టికి తీసుకురావాలని సూచించారు. నేను రైతు కుటుంబం నుంచి వచ్చిన

రంగయ్య, అబ్బాస్, శ్రీకాంత్, బైరి సందీప్, రావుల అశోక్, వడ్డేపల్లి సందీప్, సురేష్ నాయక్, వినయ్, లకపతి నాయక్, శంకర్ నాయక్, అనిల్, సలీమ్, పెద్ది వెంకన్న, బొమ్మకంటి సందీప్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

